cladaliyl) : 3alal Cllaieyly asiill 551

(9 ):Akal) clada sae ) ) o i ) : Caual
alall ﬁ&.\ﬂ g.ub.ﬁ\ eld\ g oladial =
22019 /2018 (!l alall alad) : jlual)

: b Lad dasaal) Llal) 3a) Jon B0 g

a) (-o0,~1] (D) (-1 ,)
C) (1,00) d) (—oo,oo)

¢ Al o2gd sl BlES (ha (Kaa de psi e N > 1 Aaal) e T oagand) 5 ANl cils 1y (2

a) n En—l

c)n+1 d)n-2

¢ bl olida chialgd 5N = 4 Al e aga i< s o (3
a) f(x)=x"-x" b) f(x)=x"-x’
c) f(x)= x*-8x*+15 3) f(x)=x"+3x"-4

f(X) = —2X° +3X° + X — 3 Wall Sl aell Bl gbod) chuay b Laa 6l (4

mm f(X)=0 , lim f(x)=—o

b) Iim f(x)=o , lim f(x)=ow
c) lim f(x)=-oo ,lim f(X)=—w0

d) Iim f(x)=-wo, lim f(x)=oo

X—> —0 X—> 0

1



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (ol al) alall bl H)) 3alal (paiesal) aslaill) alad) jdis A Cuall ol Al alad) diled claia)

J

A e (g55aT of e A Adlad) Addal) ) s oS . LIS S Bac Bl Ly (5
¢ f(x)=6x"—8x°—-10x—15

EO 42 b) 1

c)1 43 d) il il sag ¥

¢xP 4 Ax% —kx+1 wadadde (X +1) 050k dad L (6

a) k=-1 b) k=1
c) k=4 Ek _ _4
\ g / ¢ f(X) A ol dslad) Chuagl Ll (o 0 cal) o ool (7
9] X
y:lf(x) \/
a) Jim f=—oc b) Jim_ flx) = oo
-li_l;ﬁw flx) = — J!mef(x) = —
J‘_._EIT_'IL_":I flx) = —0 S xﬂp—.lm flx) = >
©) lim fo = d) lim fix) = oc

g(x) = ‘ 3x — 4 ‘ Ul f (x) Testll Al 20 (8

a) ‘ X—4 ‘ E ‘X‘
c) |x-3 d)  [3x]



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (!l alall cladaly )l Balal (paiesal) anlaill) alad) e AGN Ciall ol Al aladl dilgd ladia)

-5

a)
3
o)) —
5

a) In6 —In5
c) 2In6 —In5

a) y=50-x
c) y=log x

N6, N5 aasiul |n§ o e (10

LAY jadla Y = log( X + 7) D gdalis s (12

log ,3/27 A adl(9

25

b) In6 — 2In5
pr—
d)] 2(In6 —1In5)

- sl lal) Gl g A A s (11

pr— X
d) y=2



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (!l alall cladaly )l Balal (paiesal) anlaill) alad) e AGN Ciall ol Al aladl dilgd ladia)

- Al sl gaill Al Jiad A Ala sas (13

a) f(x):loggx b) f(x):loglx
E f(x) =log , X d) f(x)=log§x

4

167 = 477° Al Ja a2l (14

pr—
a) 2 n)J) 3
c) 1 d 4
) 9
- SN 6 2 3[_‘\\ dsal 2 (15
4
3 4
a) b) —
S 5
3 4
c) — d) —
4 3

L0 Ll adam sl afan.CSCH <0, secHd <0 gy (16

& b)

il d) S



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (ol al) alall bl H)) 3alal (paiesal) aslaill) alad) jdis A Cuall ol Al alad) diled claia)

X
.Y =3C0S — —1 Al 5 aa (17
2

a) -1x b) 3«
prm—
c)J4r d 2=«

F=6Cm Wk daisis b 9 = 30° Sl Ll ubis jganall Gugdl Jgh saf (18

a) 4 b) 2=~

:‘D d 6rx

2 . . .
.r=3Cm kil dialy @ = —— Sl dligh (ubd oIS 1) 58l ¢ UsB dalss 22l (19

3
a) 4rx b) 2x
e
C) « d)J 3r

T
.sin(x——) s cos X =0.81 g<13(20
2

a) 0.8l @ 0.81
d)

c) -0.19 0.19

c=4cm,b=6cm,A =120" 4ésd AABC &id dalus 2 (21

(3) )6+/3 b) 12
c) 6 d) 1243



https://seraj-uae.com/file/6420/

[ 22019 / 2018 (!l alall cladaly )l Balal (paiesal) anlaill) alad) e AGN Ciall ol Al aladl dilgd ladia)

L2A — B B:[ 3 j ,A:{ i ﬂ cals 13 (22
[ 0 4] (1 -5
P - " lo 2]
(4 —10] 1 -7
X L3 4J j{ 2 3J
.(Md)[s 2 OJ XIr_oﬂI s il aagl (23
B 1]
) [5 3] (b)° r';ﬂ
c) [3 -5] d) r-531
1 . A_|_2 -1—| e
(case)) AT ade —L_4 ZJ cils 1) (24
a) |__21 -24} E R
(-2 4] (2 1]
I I 9,



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (ol al) alall bl H)) 3alal (paiesal) aslaill) alad) jdis A Cuall ol Al alad) diled claia)

) (
c)

2X =3y + 7
SX+3y =17

b)
d)

(-2,-1)
(-1,-2)

D (1,-3) sC(4,-5) sB(4,0) sA(-1,1) “ub ¥ ABCD W Jsal dia (26

) (-1 4 4
1 0 s
— [ -1
C)
h—iLl _5
() J(y +4)" =8(x-1)

¢) (y—4)"=8(x+1)

Abghaa JS5 o
4 4 -1
0 -5 -SJ

ol Wil Jiaal) ¢Sl adadl) Adsles ciiS) (27

T

4 8
F ?3, —4)
St

12

o

Y

—4)

LY

L
1|f'(1,

b) (y+1)° =8(x —4)
d) (y-1)° =8(x + 4)



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (!l alall cladaly )l Balal (paiesal) anlaill) alad) e AGN Ciall ol Al aladl dilgd ladia)

Lkl baaly Y2 2y 45 = 40X Al gl oS gl o 2 (28
prmm—

A (1,1) b)) (1.1)

) (1,1) d) (1,1)

2 2
(y_l) n (X_3) -1 AJSAla.AL..s:\S\ Bl adadl) 3S5a Cuis) (29
25 16

E (3,1) b) (3,-1)

c) (1.,3) d (1,-3)
(—5,-3),(11,-3) ctuglls (— 7,—3), (13 ,—3) Gl 4 1) el adadl) Aslaa i) (30

— (x-3)" (y+3)° (y-3)° (x+3)°
) + = + =1

a 1 b)
— 100 36 100 36
3)? 3)? 3)° 3)°
0 (x+3) +(y+) _q 0) (y+3) +(X+) 4

100 36 100 36



https://seraj-uae.com/file/6420/

22019 / 2018 (!l alall cladaly )l Balal (paiesal) anlaill) alad) e AGN Ciall ol Al aladl dilgd ladia)

u+2f+(y—m2

=1 daldea 3 el adadll (5<pal) CDEAY) aaa (31

25 36
11 N

a) = B ——
6 —J &

V11 5

c) — d) —
5 11

. Glaag 6 (38l o) saa Jshay (-3, 2 ),(-3,-6 ) Ay bilan) s AN adadl Alaslaa cis) (32

(x+3)° (y+2)° _ (y-2)° (x+3)° _

a) 1 b) 1
9 16 16 9
(x+3)° (y+2)° — (y+2)°  (x+3)°
+ =1 d) — =1
9 16 — 16 9
.(- 13 , )’( 13 ’O) o%j,agllboh’j Giky Jiaal) adadl) Adalea S (33
v [
~ ] e
[N
I
[ | |
2.
2 2 2 2
X X
a - 1 b) R
4 9 4 13
2 2 2 2
pr— X X
o) -1 d) Y
glailly sty



https://seraj-uae.com/file/6420/

